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OFFRE DE STAGE RÉMUNÉRÉ
[bookmark: _GoBack]Titre du stage : Conception de capsules multimédias

Description de l’entreprise 	
Université TÉLUQ, Département Éducation
Description sommaire du stage 
Le stage consiste à participer, en tant que conceptrice-teur pédagogique stagiaire, à la conception de capsules multimédias pour le cours sous la direction de la professeure Josianne Basque. Plus spécifiquement, il s’agit de participer à (1) l’adaptation de capsules multimédias portant sur la modélisation avec le logiciel MOTPlus à une nouvelle version de cet outil (G-MOT) et (2) la scénarisation d’une capsule multimédia sur la scénarisation pédagogique à l’aide de l’outil G-MOT. Ces capsules sont destinées à être intégrées au cours TED 6313 Projet d’ingénierie pédagogique offert à l’Université TÉLUQ et à être rendues disponibles également en libre accès.  
Tâches à réaliser
La ou le stagiaire aura à participer aux tâches suivantes : (1) réviser les scénarios-maquette (storyboards) des capsules multimédias existantes et à en concevoir un nouveau; (2) procéder à l’organisation et au transfert des fichiers produits dans le cadre de ce travail à l’aide des outils utilisés dans le lieu de travail; (3) participer à des réunions de travail avec la superviseure du stage; (4) échanger avec des membres du Service technopédagogique. D’autres tâches pourraient s’ajouter en cours de stage, selon les besoins du projet.
Type de candidat recherché 
· Avoir réussi le cours TED 6313 Projet d’ingénierie pédagogique;
· Avoir une bonne connaissance de la technique de la modélisation par objets typés selon la technique MOT (la ou le stagiaire aura l’occasion d’approfondir sa connaissance de cette technique à l’aide de l’outil G-MOT);
· Posséder d’excellentes compétences de rédaction en langue française;
· Pouvoir participer à des rencontres en présence dans les bureaux de l’Université de la TÉLUQ à Montréal.
Superviseur de stage 
Madame Josianne Basque, professeure ayant conçu le cours  TED 6313 Projet d’ingénierie pédagogique, agira à titre de superviseure de stage et d’encadrante de la ou du stagiaire. 

Informations sur le stage
Période du stage
Le stage sera réalisé à compter de la mi-janvier 2019 dans le cadre du cours EDU 6401, EDU 6402 ou EDU 6404. Il est d’une durée de 140 heures réparties sur 10 à 12 semaines, excluant les heures consacrées à la réalisation des travaux notés. La répartition des heures par semaine pourra varier en fonction du calendrier et des besoins du projet ainsi que de la disponibilité de la professeure et de la ou du stagiaire.  
Lieu de travail 
Le lieu de travail est situé dans les bureaux de l’Université TÉLUQ à Montréal. Une partie du travail pourra être réalisée à distance mais la ou le stagiaire devra pouvoir participer en présence à des rencontres de travail dans ces bureaux.
Rémunération
La rémunération variera de 15.17$ à 24.36$, sous réserve d’une évaluation de votre parcours académique et de votre expérience de travail.

Coordonnées 
Les étudiantes et étudiants intéressés doivent transmettre au plus tard le 15 décembre 2018 un currilucum vitae et une lettre de motivation à la professeure Josianne Basque à l’adresse suivante :  josianne.basque@teluq.ca. Les candidates et candidats retenus seront rencontrés en entrevue.
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